
« ENFANCE » 

(Cie Zig Zag Création)


Durée: 1h


Fiche Technique

Équipe (6 à 7 personnes):


 1 danseuse, 1 comédienne, 2 circassiens, 

1 régisseur vidéo/lumières/son,


 1 metteur en scène, 

1 chargée de production


Description succincte: 
« Enfance » est un spectacle Jeune Public sans paroles,  

sans effet pyrotechnique, et sans manoeuvre au plateau durant le jeu, 
 dont la scénographie vidéoprojetée,  

opère sur des surfaces blanches 

(« tulle blanc Cie » et tapis de danse blancs au sol).


- Début de Montage à J-1

(3 services de montage/répétitions)


- Prémontage impératif 

avant l’arrivée du régisseur


(tapis de danse, pendrillonnage, installation lumières)  

Régisseur général: 
Matthieu Dehoux


matthieudehoux@gmail.com

06 09 30 37 62


Plan de Feu et plan de scène, 

En dernière page de ce document.




#Plateau

Scène


Dimensions scéniques minimales: 
ouverture: 9m.    profondeur: 8m.    Hauteur sous grill: 6m


Coulisses: 3m à cour et à jardin


Sol

Une surface de 8m x 5,5m en tapis de danse blanc,  

est à prévoir par le lieu d’accueil. 
Ces tapis peuvent être légèrement usagés,


 et présenter des traces d’utilisation, si elles ne sont pas trop importantes.  
Des tapis de danse noirs permettront de border/cadrer cette surface, 

à jardin, cour, éventuellement à la face, mais aussi derrière le tulle.


Tulle et fond

La compagnie fournit un tulle de 9m (longueur) x 6m (hauteur), 


À nouetter sur la perche identifiée par le régisseur.

Un fond noir en velours est souhaité derrière le tulle (au moins 2m derrière). 

Si un mur noir propre, exempt de zones/éléments plus clair(e)s,

 est présent derrière le tulle ( au moins 2m derrière), 

le fond en velours n’est pas nécessaire.

Le tulle est lesté par un tube (Cie) au sol. 


4 pains de 10kilos sont demandés,

pour lester ce tube.


Pendrillonnage

À l’italienne, touchant le sol, comprenant 3 rues à cour et à jardin.  

4 jeux de pendrillons sont nécessaires pour:

Cadrer au manteau (9m), cadrer au tulle (8m),  

et cadrer les rues (~ 8,3m et ~8,6m). 
Le rideau d’ouverture de scène peut être utilisé,  

pour cadrer la première rue, selon la configuration envisagée.  

Coulisses

Les découvertes des coulisses sont proscrites.


Les coulisses doivent être proprement mises en oeuvre, 
les artistes y circulant pieds nus, notamment pour la gestion des accessoires.  

Les passages de câbles seront alignés et maintenus au gaffer (voire moquettes,…) 
Les projecteurs et pieds seront délimités par du gaffer blanc au sol. 
Un éclairage léger de ces coulisses, invisible au public, est souhaité.




#Vidéo


Vidéoprojecteurs

3 vidéoprojecteurs sont utilisés dans « Enfance ». 

1 VP de 10 000 Lumens (optique en ratio 0,5) gère la projection sur le tulle.

2 VP de 5000 Lumens (optique en ratio 0,5) gèrent la projection au sol.


Ces vidéoprojecteurs sont fournis par la compagnie. 
Si le lieu dispose d’un VP laser de 8000 Lumens (minimum),

 il pourra éventuellement remplacer les 2VP de 5000 lumens.


Liaisons vidéo

 3 liaisons « 3G-SDI » sont mises en oeuvre.  

La compagnie fournit les boitiers de conversion nécessaires, 
ainsi que le câblage SDI.


Si le lieu dispose de câbles SDI,  
un pré-montage de ces liaisons, depuis la régie jusqu’au plateau, sera le bienvenu.


Stabilité Vidéo

La stabilité des liaisons SDI pouvant être altérée parfois, 

par une installation électrique, ou des conditions particulières, 
il est nécessaire que les vidéoprojecteurs soient alimentés par la même phase,  

que celle qui alimente la régie. 
Si le lieu dispose de phases séparées pour le son et la lumière, 

La phase « son » sera alors utilisée pour les VP, et la régie.

(Le signal DMX envoyé par le régisseur, est isolé électriquement)


#SON

Un système de face avec subs, est idéal. 

2 retours en « Side » au plateau, sont demandés.

Pas de micros à envisager.  

Le son est envoyé via 4 lignes séparées, depuis la carte son de la compagnie.




#LUMIERES

La compagnie fournit 2 lyres automatiques et leurs accroches pour perche.  

La préparation de leurs liaisons DMX (3 points),  
est demandée lors du pré-montage. 

 
Les découpes sur platines demandées,  sont utilisées en « rasants de sol latéraux ». 

Plus les platines et lyres sont basses, mieux c’est.  

Les 2 découpes 2K, prévues derrière le tulle, sur pieds,  
doivent être précisément mises en place, à 1,6m du sol (lentille).


La liste des projecteurs et gélatines demandés,  
est présente sur le plan de feu fourni dans cette fiche technique. 

Prévoir du gaffer aluminium pour toute la face.  
 

2 « Machines à feuilles » sont fournies par la compagnie, 
et perchées à mi-profondeur de plateau. 

Elles sont patchées avec la lumière, sur 2 circuits séparés.  
 

Pas de jeu d’orgue demandé,

 le DMX est envoyé depuis l’ordinateur « Cie » gérant l’ensemble son/vidéo/lumière.


#REGIE

Une régie en salle est préférable,  

en fonction des configurations de cabine de régie.


JAUGE EN SALLE

Le public doit pouvoir regarder le tulle du lointain, 
dans son intégralité (les 8m cadrés par les velours) 

Les places en salle, qui ne permettent de n’en voir qu’une partie,  
devront être considérées comme non disponibles.


Ce sont généralement les places les plus excentrées, 
et ce particulièrement aux premiers rangs.




#Planning montage


pré-montage impératif avant l’arrivée du régisseur.

- Pendrillonnage des italiennes, du cadre de tulle en velours, et du fond.  

- Pose au sol (sans les fixer) des tapis de danse blancs et noirs. 
- Equipement de la face en projecteurs, avec gélatines, et des sols sur platines et pieds.  

Transcription du patch sur plan de feu.  
Préparation des liaisons « alimentation et DMX », pour les lyres de la compagnie.


montage (3 services)

2 services de montage/réglage,  

et 1 service de répétition/raccords, sont nécessaires.  
 

Service 1 (4h) :

Déchargement compagnie, installation du tulle, des vidéoprojecteurs, des liaisons vidéo,  

des machines à feuille, de la régie. 
Réglage des vidéoprojecteurs, 


Ajustement éventuel de la zone en tapis blancs (délimitation de la face) .  
Pose des gaffers de liaison des tapis de danse blancs, noirs, sur scène et en coulisses.


 
Service 2 (4h) :


Réglages lumières, ajustements vidéo, calages son. 
 Passage de la conduite globale, corrections des valeurs. 

Signalisation des passages en coulisses, ainsi que des projecteurs au sol.

installation des accessoires au plateau.


Service 3 (3 voire 4h) :

Raccords et répétitions avec les artistes, derniers peaufinages techniques,  

 mise finale.




Matériel Compagnie
        sur perches

31/01/2023

+ volets

+ 3 volets
+ 3 volets

sur même phase que la régie


